COMUNE DI LODRINO



Provincia di Brescia

CAP 25060 C.F. 00878650175 TEL. 030.8950160

FAX 030-850376 P.I. 00584760987

Prot. N°	
	Lodrino, lì

D.LGS. 33/2013 – ART. 23 "OBBLIGHI DI PUBBLICAZIONE CONCERNENTE PROVVEDIMENTI AMMINISTRATIVI – ACCORDI STIPULATI DALL'AMMINISTRAZIONE CON SOGGETTI PRIVATI E PUBBLICI

PERIODO: 01/10/2016 AL 31/12/2016

- 1) CONVENZIONE E DELEGA ALLA COMUNITA' MONTANA VALLE TROMPIA PER LAGESTIONE ASSOCIATA DELL'UFFICIO ISTRUTTORIA PRATICHE ANTISISMICHE DELLA VALLE TROMPIA – ESAME ED APPROVAZIONE
- CONSIGLIO COMUNALE
- RESPONSABILE : LORENZO ING. RUFFINI
- SCELTA = APPROVAZIONE CONVENZIONE
- DELIBERA C.C. N. 38 DEL 26/10/2016
 - 2) CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI GARDONE VAL TROMPIA E LODRINO PER LA GESTIONE DELLA SEGRETERIA COMUNALE – RISOLUZIONE CONSENSUALE ANTICIPATA
- CONSIGLIO COMUNALE
- RESPONSABILE: SEGRETARIO COMUNALE
- SCELTA = APPROVAZIONE RISOLUZIONE CONVENZIONE
- DELIBERA C.C. N. 41 DEL 30/11/2016
 - 3) CONVENZIONE DI SEGRETERIA TRA IL COMUNE DI CONCESIO, CASTEGNATO E CAINO – ADESIONE DEL COMUNE DI LODRINO
- CONSIGLIO COMUNALE
- RESPONSABILE: SEGRETARIO COMUNALE
- SCELTA = APPROVAZIONE ADESIONE CONVENZIONE
- DELIBERA C.C. N. 42 DEL 30/11/2016

4) CONVENZIONE COMUNE DI LODRINO ED INFRATEL ITALIA SPA PER LA POSA DI INFRASTRUTTURE IN FIBRA OTTICA PER TELECOMUNICAZIONI PER LA REALIZZAZIONE DI RETI IN FIBRA OTTICA PER LA BANDA ULTRA LARGA

- GIUNTA COMUNALE
- RESPONSABILE: RUFFINI ING. LORENZO
- SCLETA = APPROVAZIONE CONVENZIONE
- DELIBERA G.C. N. 80 DEL 22/12/2016